

//话说近年来我一直追看的剧集只有两部,一部是TBBT(美剧《生活大爆炸》),另一部是CLS。

▶一周歪批微史记 ▶更多



板凳偏让易建联绑在板凳上

麦迪逊广场花园,是NBA纽约尼克斯队的球馆所在地。它位于全美最大的火车站之一的宾夕法尼亚车站上面,许多乘坐火车来纽约的外地游客,第一眼看到的就是有100多年历史的麦迪逊广场花园,它是纽约的门脸。这里诞生过无数的英雄,威利斯·里德、帕特里克·尤因的名字至今仍在整座城市上空飘扬,而今天,我们有幸见证又一座神像的拔地而起——华裔球员林书豪。他的故事像一部励志电影,一个短时间内数度被裁的边缘球员,在主力受伤的背景下迅速上位,独自带领风雨飘摇的球队一路高奏凯歌。关于他和易建联的比较,有高瞻远瞩的网友如此概括道,林书豪充其量只能让一支球队变强,

在那遥远的象牙山

李铁根/文

38岁单身女硕士在微博晒出自己的处女鉴定报告,还自费创建了“雅品贞操网”。为了表彰她的贞洁,国际天文学联合会决定将一颗新发现的小行星以她的名字命名,这就是处女座。

而易建联却能二十九支球队变强,如此看来,林书豪虽创造了轰动,却和板凳之神易建联还有不小的差距。此时的易建联,正坐在达拉斯冰冷的板凳上,关于他和板凳的不解情缘,曾有一首现代诗这样写道——易建联长,板凳宽,板凳没有易建联长,易建联没有板凳宽,易建联不让自己绑在板凳上,板凳偏让易建联绑在板凳上。

在那遥远的象牙山

这注定是个平庸风雅的年代,只有寂寞如我,会选择在放浪中坚守一个文艺青年的底线,在凄清无人的夜晚,独自哼一曲“荷塘月色”,赏一集“乡村爱情”。环顾苍茫宇宙,这样的情怀已不多见。作为国产偶像剧的代表作品,《乡村爱情》已经马不停蹄地拍到了第五季,目前正在全国各大卫视热播。几年间,它成功地创造了一个崭新的剧种——铁岭偶像剧,与

日韩偶像剧、港台偶像剧和欧美偶像剧四分天下。在新一季中,谢广坤依然当仁不让地饰演第一男主角。每一场岁月静好,都是用来被谢广坤打破的,这个曾被评选为全宇宙最令人讨厌的电视剧角色,继续淡定地端坐于风暴中心,搅弄是非,引发海啸。而其他角色的表现却让人刮目相看,以赵四和王老七为代表的传统温和派在本季中一反常态,他们潜伏内心已久的热血本性终于迸发,不约而同地选择以武力方式向“邪恶势力”谢广坤宣战,并仰仗高超的武艺和崭新的精神风貌,取得了重要的阶段性胜利。对于这个剧情走势,台湾歌手黄小琥在歌曲《没那么简单》中用一句活未卜先知地概括道——“乡爱”没有那么容易,每个人都有自己的脾气。《乡5》不仅在剧情引起网络热议,更多网友纷纷拿英文调侃此剧,掀起恶搞风潮。掀起这场恶搞

风暴的是“东东枪”,他在微博上写道:“话说近年来我一直追看的剧集只有两部,一部是TBBT(美剧《生活大爆炸》),另一部是CLS(CLS=Countryside Love Story)。今晚刚看了CLS的Season 5 Episode 22,谢广坤被赵四和刘能一块儿给抓到村委会去了。”随后他又发了一条,“顺便说一句,我一直认为,Joyce和Lennon的对手戏是CLS这部剧集的最大看点。Joyce的面瘫,Lennon的口吃,无不出神入化,令人难忘。”作为中土翻译华北地区的首席独家代理,受到伟大导师“东东枪”先生的指引,我日夜摸家,殚精竭虑,终于整理了一份《Countryside Love Story》主要角色中英文对照表,这对我国电视剧出口事业的兴起将具有里程碑式的意义。刘能——Lennon 赵四——Joyce

王大拿——Dana 刘大脑袋——Donald 谢广坤——Gunn Quayle 王长贵——Chagall 王小蒙——Simeone 王老七——Raquel 谢永强——York 谢大脚——Danger 李大国——Dag 王天来——Taylor 刘一水——Lewis 谢小梅——Simon 谢兰——Hierlander 皮长山——Chaucey 王云——Van Ian 香秀——Sherry Show 刘英——Louise Ian 赵玉田——Yetta 齐三太——Santer 王木生——Marshall 皮志高——Chigo 谢广坤家的驴——Louis Vuitton (纯属歪批,切勿对号入座)

//一周网事

2月7日 星期二 打酱油的典范之作

美剧成为呈堂证供。2003年,24岁的Juan Catalan被警方指控谋杀,就当Catalan一筹莫展之际,他的律师发现在美剧Catalan正好被拍到案发时在背景中吃热狗的镜头,因此洗脱了罪名。最近这个传奇案例在微博上热传。 点评:美剧真万能,凑热闹关键时总能救命! ——网友

2月8日 星期三 一提“减肥” 微博小广告粘上来

年过完了,大家抱怨自己肚腩上的脂肪又厚了一层。很多微博网友就此发现一个有趣的现象,只要在微博中提到“胖”、“减肥”等字眼,有关减肥的小广告立马就出现在评论中。 点评:俺很好奇,各种减肥小广告是从哪里看出来俺需要减肥…… ——网友米盛夏

2月9日 星期四 “换名姐”引关注 三天换三个名字

网友“破船烂舟”在微博上曝光了一张图片,今年的2月5-7日三天期间,甘肃台的女主播先后更换了任秀娟、玺悦、任玺悦三个名字。 点评:伦家正在改名字…… ——网友

2月10日 星期五 屏蔽“定时微博”

不少网友发现,新浪微博新出了“屏蔽”功能。它能够屏蔽包括来源为“皮时光机”、“定时V”、“时光机”等第三方微博工具的内容。 点评:那些用定时器换取休息时间的微博编辑们已经凌乱了。 ——网友

2月11日 星期六 歌里藏着跨国恋

还记得那首《孤单北半球》吗?如今,文科生从歌词中挖掘出一段跨国恋:“用我的晚安陪你吃早餐”,说明男女时差是12小时,男方东八区,推断出女方是在西经60多度;‘你看不到我北半球的孤单’,说明女方是在南半球,又因为‘太平洋的潮水绕着地球来回旋转’推出是太平洋东侧,按照条件符合的是智利和秘鲁。” 点评:有没有考虑过这对男女饮食不规律呢? ——跟帖

2月12日 星期日 萌猫走红

网络红猫“猫叔”该有危机感了,一只名为“红小胖snoopy”的小肥猫在微博火得让人嫉妒,大饼脸水滴眼,加上淡淡的忧伤,让网友一下子就迷上了这只萌萌猫。 点评:我特别想问它是用什么牌的平底锅拍小圆脸的。 ——网友

2月13日 星期一 情人节 DIY“魔方玫瑰”

情人节少不了玫瑰花,不妨来试试动手DIY。为最爱送上纸玫瑰,既浪漫又环保。“果壳”网上,介绍了一种“魔方玫瑰”,做法不复杂。 点评:男生不用会很多,学一两科也挺好的。 ——网友 快报记者 戎华 整理

//红人榜

新《西游记》台词雷人 沙师弟变身“腹黑吐槽帝”

当肤若凝脂的“伏地魔”版悟空从地上爬起那一刻,新《西游记》活生生在观众眼前轰起了“滚滚天雷”。七彩任意变换的孙行者、从野猪进化到家养生猪的八戒,以及被白漆刷过的朋克小白龙,虽然在造型的惊人程度上远远超过沙和尚,但他们的台词在仍然惜字如金的沙和尚面前,显得那样的朴实。沙师弟凭借神级吐槽,在《西游记》诞生400多年后终于发出了奇异的光芒。几年前,在网友恶搞的视频中,沙师弟因为台词太过贫乏而痛失封神的机会,于是所有人都记住了沙师弟卓越的报话机功能:“×师兄,师父被妖怪抓走了”。如今,沙师弟一改往日人呆言讷的形象,成了八戒口中的说话能噎死人的毒舌吐槽专家。当八戒为了和漂亮的妖精套近乎,

说出“你人美心善,我老猪也跟女菩萨一样”的时候,沙僧不失时机地提醒二师兄:“你好久没照镜子了吧”。猪八戒偷吃人参果,镇元大仙说按果子数目,每人打三十鞭。悟空说:“一共二十三个果子,怎么打三十鞭子。”这时沙师弟总结了一句:“你的算术老师死得早了!”依旧严肃的沙师弟,不仅保持着沉稳、有节奏的声音,还表现出了迅速的反应、语言逻辑能力以及强大的推导能力,让在一旁看热闹的网友们忍俊不禁。 无论网友们将《西游记》当喜剧片、动画片,还是大型魔幻片来看,又冷又萌的“悟净吐槽帝”的确成了这部新《西游记》中的亮点,连这部电视剧的官方微博都评论沙僧是“在天庭憋着不敢说话,又在流沙河郁闷了那么



久,养成了如此浩然大气外加腹黑吐槽的性格”。 【沙师弟吐槽集锦】 沙僧:“二师兄腿脚慢,大概还没找到人家。再说他若见了斋饭,少说也要先吃个半饱才回来,他肚肠又大,想是还没有吃完吧!” 沙僧:“佛祖面前哪有桌子?只有莲花座!” 沙僧:“二师兄,你刚生完孩子,洗澡会得病的。” 快报记者 褚琴

//一周斑竹来信

淘宝模特们,你们自以为很欢型吗?

你是否也有过这样的感受:“我经常在淘宝上买东西,买的东西倒还不错,可是我被淘宝的模特们深深的恶心到了,只要看见他们摆出那样的淘宝范,就坚决不买他家的东西。”天涯网友开八列出在恶心界排名前几名的淘宝模特范。排名第一的是“黄色的大包头配墨镜,再低头缩脖子,配着万年不变的驼背”。恶心排名第二,“撇嘴怪嘟嘴妖”。除此之外,“独眼龙型”、“乡非型(乡村非主流)”、“精分型(上半身在过冬天,下半身在裸奔)”等也荣登榜单。(天涯斑竹:“比赛是五个人的”)

别让“同辈压力”控制你

所谓同辈压力,是指同辈人之间互相比较而产生的一种心理压力。同辈压力的影响很大,不管你是13岁还是30岁,一个同辈人团体对你施加的影响,都有可能促使你改变态度、价值观或者行为。在快节奏的现代生活中,这种同辈之间对彼此施展的压力,日愈加剧。有网友表示,现在很多年轻人通常会对不属于他们团体中的人持否定态度。像学校里出现的比穿戴、比家境的小团体往往对那些背景普通的人嗤之以鼻,心态不好的同学就会希望通过盲目攀比来提高受欢迎程度。尽管如此,同辈压力并不总像我们想的那样有害无益,也有网友指出,同辈压力也会有积极作用。比如,如果一个人在一个成员都很上进的团体中,那么他自然会觉得有压力并选择提高自己,保持自己和其他人的水平。 其实,就像演舞台剧,每个人都要把注意力放在怎么演好自己的角色上,而不是盲目攀比,去比较自己究竟该演主角还是配角。

“吻”不起的劳斯莱斯

最近的“雅阁吻劳斯莱斯遭索赔200万”一事在猫扑上着实火了一把。劳斯莱斯车主的一个朋友受委托来到现场。他的话着实吓到了朱小姐:“劳斯莱斯配件很贵,单单换一个轮毂就要100万元,再加上其他的修理费,毛估大概需要200万元。”鉴定后最终确定“亲”这一下要35万。 网友跟帖盘点“那些年我们躲过的豪车”。网友“水向东流”说:“这不是要人破产嘛!豪车招摇过市,谁招惹到它谁找死,弱勢车主甚至停车避让。你开豪车,穿插在平民车流里,已威胁到平民的心理和财力承受底线,伤不起啊。” (猫扑斑竹:“废柴大神”)

